Pracovni list ¢. 12 4.11. 2020
Dobry den, dnes budeme procvicovat s¢itani zlomki.

Téma: SCITANI ZLOMKU

Nejprve procvi¢ime, co budeme ke s¢itani pottebovat.
Pteved zlomek na uvedeny jmenovatel:

2 2.2 4
== 10 2= 10 Cim vynasobim jmenovatele na urcené Cislo, tim i Citatele.

Cviceni ¢. 1

3_ 3_ 2_ 3_

8 24 420 6 12 7 21

S¢itani zlomku se stejnym jmenovatelem

5+10—5+10—15—15:3—5—1 Vysledek zlomk i byt v zakladnim t
St 12 T3 il ysledek zlomku musi byt v zakladnim tvaru.
Cviceni ¢. 2

4 3_ 3+ 5_ 6 4 6 _

5 5 8 8 15 15

S¢itani zlomkut s riznym jmenovatelem (musime zlomky pfevést na stejné jmenovatele)

5 1 5+2 7 1

Ty ="__"_-_=-1=

6 3 6 6 6

Cviceni ¢. 3
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RESENI:

Cviteni ¢. 1
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Cviceni ¢. 2
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Cviceni ¢. 3
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